

## Заявка

Информация об организации:	
Наименование организации:	ОО «Павлодарский Дом географии»
Адрес организации: (почтовый индекс, область, город, улица, номер дома)	г. Павлодар, улица Айманова, дом 29. кв. 9 . Почтовый индекс 140000.
Контактные данные: (номер телефона, адрес электронной почты)	Вервекин Александр Анатольевич, +7 705 614 22 54, sanja2985@mail.ru
Информация о проекте:	
Название проекта, идеи:	Клуб юных краеведов «Джурбай»
Направление проекта:	ESCO-ASAR
Краткое описание идеи, проекта:	В ходе реализации проекта планируется провести более 30 лекционных часов и столько же выходов и выездов на культурные и рекреационные объекты города и области. На лекционных занятиях будет даваться информация об экологии, туризме, работе туристических фирм, камеральной обработке археологических образцов, устройство туристического лагеря, просмотр документальных фильмов о Казахстане, области и городе. Будет осуществляться творческие встречи с «интересными» людьми, способными поделиться опытом в отношении сохранения экологического баланса и способствовать формированию экологической культуры: журналисты, краеведы, археологи, экологи, преподаватели ВУЗов, работники промышленных предприятий, общественные деятели. Также будет реализовываться еженедельные поездки по памятным и примечательным местам Павлодарской области: Чалдайский ленточный бор, озеро Коряковское, пойма реки Иртыш, озеро Маралды и Ямышевское, окрестности Экибастуза и Баянаула.
Цели и задачи проекта, идеи	Цель - формирование целостной личности обладающей знаниями, умениями и навыками в самостоятельной экспериментальной и исследовательской деятельности, способной внести вклад в развитие и улучшение экологического состояния своего Родного края и Казахстана в целом.  Задачи: развитие чувства причастности к экологическим

	<p>проблемам своей местности;</p> <p>воспитание экологической культуры через изучение экологического состояния окружающей среды своей местности;</p> <p>комплексное познание территории родного края;</p> <p>ознакомление с историей и современной жизнью своего региона;</p> <p>развитие гражданских качеств, патриотического отношения к своему краю;</p> <p>пробуждение деятельной любви к родному месту жительства;</p>
Ожидаемые результаты	<p>Мы ожидаем, что сформируется устойчивая группа молодёжи в количестве превышающем 30 человек, а также по возможности и их родителей, которые смогут продолжать проект после окончания сроков финансирования. Качественные результаты проекта можно будет выразить в количестве посещенных памятных, природных или исторических мест области, в заполненных дневниках наблюдений, фото и видео кадрах собранных в коллажи, а так же съемках небольшого 7 минутного ролика состоящего из результатов проекта. Все результаты, как промежуточные так и суммативные будут размещаться на наших интернет и бумажных площадках, а так же на подобных ресурсах наших информационных партнёров. Результаты также могут быть длительного действия – морально-эстетического плана: участники проекта больше узнают о своей Родной земле, заведут полезные знакомства среди сверстников и людей старшего поколения, узнают о тонкостях профессий связанных с краеведением и изучением истории и географии родного края. Люди, занимающиеся экологией и посещающие красивейшие места своей страны, сами не станут нарушать экологического баланса и не дадут делать этого другим. Мы надеемся содействовать в воспитании личностей экологически грамотных, любящих и уважающих культуру и географию того места, где они проживают. Также это будет хорошим толчком для определения будущей профессии, связанной с географией, историей, экологией, археологией или краеведением. В ходе реализации проекта могут быть определены темы написания практических работ, научных проектов школьников и студентов, курсовых и</p>

	дипломных работ.
Описание деятельности, необходимой для достижения цели:	<p>В ходе реализации проекта планируется провести 30 лекционных часов и столько же выходов и выездов на культурные и рекреационные объекты города и области. На лекционных занятиях будет даваться информация об экологии, туризме, работе экологических организаций, камеральной обработке археологических образцов, устройство туристического лагеря, просмотр документальных фильмов о Казахстане, области и городе. Будет осуществляться творческие встречи с «интересными» людьми, способными поделиться опытом в отношении экологии, местного туризма и краеведения: экологи, журналисты, краеведы, археологи, преподаватели ВУЗов, работники промышленных предприятий, общественные деятели. Также будет реализовываться еженедельные поездки по памятным и примечательным местам Павлодарской области, а так же местам требующим отдельного экологического внимания: Чалдайский ленточный бор, озеро Коряковское, пойма реки Иртыш, озеро Маралды и Ямышевское, окрестности Экибастуза и Баянаула.</p> <p>По прибытию из экскурсионных и экспедиционных выходов, участниками будет вестись дневник наблюдений юного краеведа-эколога, а так же камеральная обработка найденных образцов минералов, пород и других артефактов. В качестве финального мероприятия возможно проведение экологического сплава по реке Иртыш, с разбивкой лагеря и демонстрации полученных навыков в естественной обстановке, а так же рекламная акция для областных и республиканских СМИ в поддержку экологического воспитания и здорового образа жизни.</p> <p>Проведение тестирования для участников по курсу дисциплин проекта; прослушивание творческого отчёта (подготовка фото-отчёта о путешествиях и полученных знаниях и памятных фотоальбомов участникам академии), организация пресс-конференции об итогах проекта, выдача сертификатов и памятных призов.</p>
Описание кому и как будет полезен проект	Целевая аудитория - это школьники и студенты профильных кафедр ВУЗов. ОО «Павлодарский Дом географии» имеет устоявшуюся группу школьников еженедельно посещающих занятия и путешествующих по областным рекреационным зонам и памятным местам. Группа состоит из 15 человек, желающих посещать занятия гораздо больше, такая аудитория есть

	в ВУЗах, среди студентов профильных кафедр, а так же школьников среднего и младшего возраста. Также существует возможность привлекать к посещению ребят из зоны социального риска (сирот и ОБПР, подростков с девиантным поведением). Результаты также могут быть длительного действия – морально-эстетического плана: участники проекта больше узнают о своей Родной земле, заведут полезные знакомства среди сверстников и людей старшего поколения, узнают о тонкостях профессий связанных с краеведением и изучением истории и географии родного края. Люди, занимающиеся экологией и посещающие красивейшие места своей страны, сами не станут нарушать экологического баланса и не дадут делать этого другим. Мы надеемся содействовать в воспитании личностей экологически грамотных, любящих и уважающих культуру и географию того места, где они проживают. Также это будет хорошим толчком для определения будущей профессии, связанной с экологией, географией, историей, археологией или краеведением. В ходе реализации проекта могут быть определены темы написания практических работ, научных проектов школьников и студентов, курсовых и дипломных работ.
Необходимая сумма:	550 000 тг.
Место реализации идеи, проекта:	г. Павлодар, Павлодарская область
Сроки реализации идеи, проекта:	Круглогодично

Директор  
ОО "Павлодарский Дом географии"

Вервенин А.А.

